



Año III

SUSCRIPCIÓN

En Aguilas, unmes . . . 0:25 Plas.
Fuera, trimestre . . . 1 id.

INSERCIÓN

Anuncios á precios convencionales

Revista quincenal de literatura, bellas artes y deportes

Aguilas 15 de Enero de 1914

Núm. 28

REDACCIÓN

ADMINISTRACIÓN

CONDE ARANDA, 9

LA NECESIDAD DE UN CUERPO DE BOMBEROS

Al comenzar nuestra campaña en pró del Cuerpo de Bomberos, hacemos una pregunta á la opinión general, que después repetiremos individualmente, entre aquellas personas que tengan representación de cualquier clase social.

¿Es necesario la creación de un Cuerpo de Bomberos en Aguilas?

Nosotros, lo creemos de mucha necesidad y por ello, con todas las fuerzas de nuestra juventud y el entusiasmo que, nacido del amor que por la patria chica sentimos, nos lanzamos á la pelea y damos á la publicidad nuestro proyecto, en la seguridad, de que será bien acogido y encontraremos la ayuda necesaria, para que pronto veamos convertido en realidad, lo que hoy solo es proyecto.

La opinión de todos nos es necesaria y por tanto sin distingos ni exclusiones, haremos preguntas cuyas contestaciones daremos á la publicidad.

Parece anomalo y dice muy poco en bien de Aguilas, que una población como esta cuyo número de habitantes es de bastante consideración, su comercio es de importancia relativa, existiendo varias fábricas y almacenes de espartería, depósitos de maderas y mil cosas mas, donde el fuego es muy posible y peligro-

só, no haya un Cuerpo de Bomberos que bien organizado y con material suficiente, pueda sofocar cualquier incendio.

Ya hemos presenciado sucederse mas de un caso, en que las llamas alcanzaron grandes proporciones, produciendo estragos considerables, y que apesar de titánicos esfuerzos fueron estériles, y todo ¿por qué? por la falta de aparatos y personas competentes y reglamentadas que ordenando con acierto fuesen atendidas con eficacia y de esta forma, quizás que muchas pérdidas que hoy lamentamos no hubieran sucedido ó á lo más serian menos sensibles.

También hemos notado, que ante la presencia de un incendio, todo el mundo lamenta la falta de un Cuerpo de Bomberos y aun, ve la necesidad de su formación; pues hoy no bajo la impresión de un funesto suceso, si no en previsión de cuando tal suceda, recordemos lo que tanto se repitió y cooperemos á la realización de esta humanitaria obra.

M. Miras

CANCIONES ÍNTIMAS

LAS ABEJAS

Llevando á su panal las ricas mieles
que liban en la flor de los rosales,
las he visto en las tardes otoñales
zumbadoras poblando los vergeles.

Y han bebido su aroma en los claveles

